

POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU KVALITY A BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI

Společnost OSAPO, s.r.o. působí na českém trhu jako maloobchodní i velkoobchodní prodejce ochranných pracovních prostředků v sortimentu - pracovní rukavice, obuv, oděvy, ochrana zraku, sluchu, dýchacích cest, drogerie a čisticí prostředky a výrobce pracovních oděvů.

Založena byla v roce 1997 spojením fyzických osob, které v oboru prodej ochranných pracovních prostředků působily od roku 1992. Společnost je zapsána v Obchodním rejstříku Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 12604.

V roce 1999 rozšířila svou činnost o zakázkovou výrobu obalů z materiálu PE (mikroten, HDPE, LDPE, bublinková folie) a prodej těchto materiálů včetně veškerého příslušenství.

Během roku 2003 na základě poptávky našich zákazníků zahájila výrobu kartonových obalů - z vlnité lepenky (3VVL, 5VVL, mikrovlny) dle požadavků včetně potisku, speciálně pro automobilový a potravinářský průmysl.

Společnost je zaregistrována jako "chráněná dílna", protože zaměstnává víc jak 60% pracovníků se změněnou pracovní schopností. Činnost chráněné dílny zahrnuje - obchodní činnost, výrobu PE obalů, šití pracovních oděvů a oděvních doplňků, výrobu kartonových obalů.

Vedení společnosti **OSAPO s.r.o.** se dohodlo na této politice kvality:

- 1. Snažit se o spokojenost zákazníků a udržovat dobrou pověst společnosti.**
- 2. Přinášet zákazníkům stále kvalitnější služby, a to možná co nejplošněji. Aktivně proto budovat síť partnerů po celé České republice a i za jejími hranicemi.**
- 3. Vést a vzdělávat naše spolupracovníky tak, aby jejich dovednosti a schopnosti byly na vysoké profesionální úrovni.**
- 4. Zlepšovat technické vybavení a infrastrukturu firmy.**
- 5. Zajistit bezpečný průběh veškerých prací a zajistit ochranu zdraví při práci všech zaměstnanců společnosti.**

Vedení společnosti se plně ztotožňuje s příslušnými ustanoveními norem ČSN EN 9001 a ČSN OHSAS 18001. Politiku prosazuje ve své rozhodovací činnosti a pro ostatní zaměstnance společnosti je vzorem.

Zavazuje se k plnění požadavků systému managementu dle obou norem a je si vědomo nutnosti podpory pro zajištění činnosti procesů systému managementu kvality, jejich měření, monitorování a analyzování, aby bylo dosahováno plánovaných výsledků a neustálého zlepšování.

V Liberci

dne 1. 3. 2016

Podpis:

